
1

MONTAGEANLEITUNG

Wandmontierte Höhenverstellung „Lite“    
mit Antikollisionsfunktion

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com

CO
NE

N/
01

/2
02

0

RLI12090WK



2

A C

H

B E

F G

D D

J KI

4 x M8 x 16 4 x M6 x 16

1

2

3

7

5

6

8

4

4

3

5

1

2

6

7

8

L

PACKUNGSINHALT

1 x 
Kabelbinder

1 x 
Klebestreifen

1 x
Kabelsockel

Abhängig vom Display

2 x 
Trapez-Nutstein

2 x 
Mutter

2 x 
Z-Winkel

Zur Wandmontage

2 x M8 x 50  
Linsenkopf- 

schraube mit 
Flansch

2 x M8 x 40 
Linsenkopf- 

schraube mit Flansch

2 x M8 x 80  
Linsenkopfschraube 

mit Flansch

2 x M5 x 8 
Linsenkopf- 

inbusschraube
Linsenkopfschraube mit 
Flansch

Höhenverstellbare 
Säule

Adapterplatte

Bedienteil

Einhängeschienen

Anti-Kollision- 
Einheit

Stromkabel

Rahmen

Stellfüße

3 x
Kabelklemme

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com



3

1

1

2

3 B

C

1

4

2

1

3

A

4

E

5 G

H

76

6

136

7

6

MONTAGEANLEITUNG

Alternative 1

Klick RJ Stecker  
(Säule)

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com



4

10 11

4

5

4

5

9 5

D

12

F

7

7 8

1

8

L

MONTAGEANLEITUNG

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com



5

13

I

100 mm / 4.0"

150 mm / 5.9"

10 1114 15

JI

J

1 1

J

12 1316 17

K

J

K

J

MONTAGEANLEITUNG

Wandmontage Material 
nicht enthalten

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com



6

19

7

18

2

MONTAGEANLEITUNG

Zur Höhenverstellung die Tasten  oder  der 
Bedieneinheit gedückt halten. 

Beim Loslassen stoppt die Bewegung sofort. Im 
Gefahrenfall daher lediglich die Bedieneinheit los-
lassen (Totmannschaltung).

Hoch Runter

Ausrichten durch drehen

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com



7

3

2

7

101

6

FEHLERBEHEBUNG

Alle Systeme sind vorkalibriert.  
BITTE NUR BEI FEHLERMELDUNGEN NEU  
KALIBRIEREN.

Kalibrierung:
1 	 Drücken Sie gleichzeitig die Tasten  und  	

	 bis Sie 1 x den Signalton hören.

2 	 Drücken Sie die Taste  bis Sie 3 x den  
	 Signalton hören.

3 	 Drücken Sie die Taste  bis die Säule in die 	
	 oberste Position gefahren ist und der  
	 Signalton 2 x zu hören ist.

Anschließend bei Punkt  9  der Montageanleitung weitermachen. 

Bohrung für den Mini-PC 
VESA 100 x 100 + 75 x 75 

Bohrungen zur Befestigung einer  
Steckdosenleiste

Bohrungen zur Befestigung von Whiteboard- 
flügeln (SWBW-..) oder Griffen (GRIFF-SCETA)

RJ Stecker  
(Säule)

Bohrung zur Befestigung eines  
Videokonferenz Tablet (VCTSCETASM)

Bohrungen zur Befestigung unserer  
Tastaturablage (AFSCETAKBR)

Conen Produkte GmbH | Conenstr. 4 | 54497 Morbach-Gonzerath | Germany | +49 6533 75 100 I www.conenmounts.com


